EIAIKEZ EIZATQI'KEZ EZEETAZEIX
ATO®OITQN B” KYKAOY
TEXNIKQN ENATTEAMATIKQN EKMAIAEYTHPIQN
2ABBATO 14 IOYNIOY 2008
ATIANTHZEIZ ZTA ZTOIXEIA MHXANQN

OEMA 1°

A.1. 2ehida 132 «AUOPEVEG OUVOETEIS ... ATTOOUVOEOVTAI CUXVA»
2. 2eNida 136 «YTTapXouv OUWG TTEPITITWOEIG ... TN OUYKOAANON»
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OEMA 2°
A. ZeAida- 162 «Avaioya Aoitrov-.. ~Eykapaoleg-opnives (754, B)»

B. a.

e2Ma=0 < 10000N 1m-F; 4m=0 <
10000N = 4F, < F,=2500N

e2Mg=0 < F; 4m-10000N 3m=0 <
4F, =30000N < F,=7500N



B. £€dpavo oTtn Béon A:

%=1O < C=10P=10F =10-7500N < C=75.000N

apa yia d =50mm ekAéyw €dpavo 6410
¢dpavo otn Béon B :

§=10 < C=10P=10F =10-2500N <« C=25.000N

apa yia d =50mm ekAéyw £dpavo 6210

OEMA 3°
A. ZeAida 187 «Ta xapakTnpIOTIKA TTOU ... BEPMIKNAG KATEPYATIACH

t
B. a. Eivai sz < t=m 1mT=3mm 3,14 < t=9,42 mm

B. Eivat dy=m (z+2)=3mm (20 + 2) < dy=66mm
Y-Eivai d=mz=3mm 20 < d=60mm

P 10

5. Eival \m = 71620; = 71620.% < m =7162daN.cm

OEMA 4°
A1, Zehioa 1957, BoLy
2. 2eNiOO-267 « O TpOTIOC AITTavonG-. L QKA UTTEK Y.

B.o.o, = o b= = 1§2NdaN & b=10cm = 100mm
b-s O S 15927 1cm
cm

B. Eivai b, =1,1-b + 10mm =1,1-100mm + 10mm = 110mm + 10mm
apa b, =120mm

75P=75-4 m <:>V=2m

y. Eivai 75P =F.V < V=
F 150 sec sec




